

18:00 实习生 聂聪 见习记者 陈爱文 快报记者 李绍富为你报道

死在家中无人知,老人孤单地走了

1 时间:昨天下午5点多
地点:白下区象房村63幢
事件:63岁的徐老汉死在家中一个星期被邻居发现

昨天下午,市民李先生拨打快报热线96060称,有个60多岁的老人死在家中一周后才被发现,“尸体都臭了,你们快过来看看。”

死者徐老汉,今年63岁,家住白下区象房村63幢4单元。记者赶到现场时,居民楼下已经聚集了不少人,大家都在议论老人死在家中的事情。据了解,最先发现徐老汉去世的是他的邻居王女士,“前几天就从他的房间飘出一股臭味,敲他家的门也没人应答,我就给他妹妹打了电话。”徐老汉的妹妹昨天下午五点多来到他家,敲门也是没人应答,于是就报了警。“打开门一看,老人已经死了,屋子里一股浓浓的臭味。”王女士说。警察随即联系了法医前来尸检。

据了解,徐老汉多年前就和妻子离婚了,虽然有两个儿子,但几乎不来往,老人就一直独居在

家。小区居民说,徐老汉平时喜欢喝酒,在他的屋子里,记者看到门后放了不少空酒瓶。“他经常喝酒,因为是吃低保,喝的都是劣质白酒。”邻居王女士说。法医对徐老汉的尸体进行了初步检查,因为天热,尸体在屋里的时间又比较长,尸体爬满了蛆。法医称,因为尸体搁置的时间比较长,一时还难以确定死亡的原因,“但不排除死者因为饮酒过量而亡。”

在现场,警察多次试图联系死者的儿子,都没联系上,小区居民都觉得徐老汉的儿子太过分,“无论有什么过节,老人都死了,总该过来替老人打发后事啊!”一男子说,鉴于死者的家人联系不上,警察和法医已经联系了专门的收尸人员。

(李先生线索费50元)

2 时间:前天上午
地点:玄武区居安里小区
事件:七旬老翁家中爬出蛆,才发现老人去世多日

前天上午,玄武区居安里小区38号的居民发现,楼内三楼一

住户家散发出一股难闻的怪味,后警方撬开门锁发现,屋内独居老人已去世多日,尸体都已腐烂。

“我们楼内住着一个独居老大爷,好几天没见他出门了,现在他家门口有蛆爬出来,我们担心他出事了,你们赶紧过来看看吧。”前天上午,玄武警方接到家住居安里38号的市民周先生报警后,立即指派新街口派出所民警前去了解情况。民警赶到后,发现居安里38号附近一居民楼东侧楼道内,一股难闻的臭味散发出来,蛆虫不断从大楼三楼东北侧一住户家爬出来。

因该住户房门紧锁,民警询问得知,住在此屋的是一年过七旬的退休老人,身体一直不是很好,邻居已连续多日未见他出门了。担心老人安全,民警立即找来开锁匠,撬开了该住户家的门。房门一打开,一股恶臭味扑鼻而来,民警当即断定老人出事了,立即封锁了现场。随后,民警在一小房间内,发现了已死亡多日的老人,尸体已高度腐烂。

在大楼附近做生意的王师

傅,最后一次见到老翁出门还是半月前。“他背有点驼,今年70多岁了,退休多年,每个月有将近2000块钱退休工资。”王师傅称,他在楼下做生意多年,从未见过老大爷的家人前来看望他,怀疑是位独居的孤寡老人。王师傅的说法,得到了楼内多位居民的证实,他们均称,老人十多年来,一直一个人住在楼内。

目前,老人的具体死因,警方正在进一步调查中。

(周先生线索费50元)

【韶两句】

都说“树老怕空心,人老怕冷清。”可现在,人到老年,常常是子女不在身边,于是“出门一把锁,进门一盏灯”成了许多老人晚年生活的真实写照。作为独居老人,可否多与社区联系,与邻居交流?作为子女,反哺之恩不能忘,可否平时多打打电话,有空常回家看看呢?作为社区,可否给予独居老人更多的关注?也许只要做到一点,这样的悲剧就不会发生。

滚动播报

全天候资讯为你呈现

06:00

通讯员 王强 记者 田雪亭播报

大客车上藏着万余只野生青蛙

18日凌晨1时许,浦口警方星向省际卡口的民警在宁合高速星向收费站执勤,一辆悬挂苏J号牌的卧铺大客车驶入收费区,当大客车驾驶员见到民警向自己的客车方向过来时,直接将过路费扔进了收费窗口后连收费凭条都来不及拿,就在收费栏杆处发动车辆冲去。这一反常行为被民警察觉,于是上前将车拦停。民警逐一检查行李舱,发现里面存放的几个塑料箱中,全部是青蛙。经清点,共发现26箱青蛙,每箱大概四百余只,粗略算下就是12000余只青蛙。之后,浦口警方联系农林部门,联手将这些青蛙全部放生。据悉,青蛙是驾驶员的一位老乡委托其运输的,准备运到武汉提供给饭店。目前,警方正在和农林部门对此事进行调查。

16:00 记者 孙利侠播报

大白天“QQ”被卸掉两轮胎



图片由当事人提供

“听说过轿车轮胎夜里被卸掉,没想到大白天也有人卸别人的轮胎。”蒙女士没想到,她就吃了一顿午饭,停在路边的QQ轿车轮胎就被人卸掉两个,她立刻报了警,最后花900多元换了新胎。8月14日中午,蒙女士开车到了姜家园,因为楼下巷子比较窄,不好停车,蒙女士就把车停在了姜家园路右侧的一处工地旁边。1点半左右,蒙女士接到家人电话称,车轮胎被偷了。“连轮毂都没给我留下来,只留了螺母。”

14:00 见习记者 王竞播报

带孙子池塘边洗衣 奶奶滑入深水身亡

昨天中午12点半左右,一对祖孙俩在浦口大桥北路一处工地附近的小池塘边洗衣服时,不慎掉进池塘。小孙子获救,奶奶却没能及时被捞上来。直到下午2点,专业打捞队赶到,将滚钩放入池塘,十几分钟后,从池塘中央捞起了落水女子,女子已经死亡。据了解,这名女子姓王,48岁。(刘先生线索费50元)

20:00

快报记者 孙玉春为你报道

“七夕浪漫夜 失意女孩离开这世界”后续 男方赔偿女孩家属11万

快报昨天报道了在七夕情人节当晚,一名25岁的湖北打工女孩侯某某因为男友提出分手后,难以接受现实,从15楼自己住处坠楼身亡。昨天,记者了解到,目前侯某某已经被确认为自杀,而男方家属经过与女方家属协商,赔偿了11万元给对方。

前天下午3点钟,侯某某的母亲和亲戚等10多人从湖北赶到南京,到了派出所后,确认了女儿死亡的事实,其母亲当场扑倒在地,嚎啕大哭。对于死亡原因,侯某某家属表示,就是因为侯某某男友提出分手引发的,相处两年时间,侯某某为对方打了两次胎,最近一次是今年7月份,在打胎之后不到20天,男方突然提出分手,这是导致侯某某寻短见的根本原因。下关刑警大队经过侦查和现场勘查,以及调取电话单等,确认侯某某是自杀,而非他杀。

昨天男方家属也赶到派出所和女方家属协商此事,最终男方家属同意,拿出11万元对女方家属进行赔偿,昨天下午5点多,这笔钱已经交到了女方家属手中。女方还提出了一个要求,就是侯某某男友要到殡仪馆向女方尸体鞠躬,昨天下午,侯某某男友在警方陪同下赶到南京殡仪馆,完成了三鞠躬。(张先生线索费60元)

12:00 快报记者 尹晓波为你报道

江北楼盘喊价八千多实卖七千多

楼市周末每天400套以上的疯狂认购量之后,近几天的认购量开始直线回落,前天和昨天的日认购量均保持在150套之内。同时,市场“待售房”数量并没有减少,一些楼盘还继续陷在“不降价卖不动”的泥潭之中,有楼市专家认为这次楼市的“周末疯”是个盘发力所致,整个市场可用一句“乍暖还寒”来形容。

板桥的金地自在城楼盘推出的446套住宅被“一摇而空”之后,令人感觉楼市根本没有出什么调控新政。昨天这家楼盘在网上房地产公布的数据显示,这

446套住房已经全部转化为“认购”状态(诚意金转定金),而当天是开盘公告的签约优惠最后一天(3天内签约客额外享受1%的优惠),买房人集中赶在昨天签约让售楼处人满为患。

相比金地自在城楼盘的“热闹”而言,近期江北板桥以“晒黑灯”名噪网络,房价也是优惠多多。今年新政之前,江北的一家曾喊出了1万—1.1万元/平方米的均价,近日推出的房源,七折八扣之后,均价跌到了7500—7600元/平方米之间;而另一家大盘,也从单价9000多元直线滑落到8200元/

平方米的“报价”,如果买房人到售楼处一谈,各种优惠之后,均价也只要7600元/平方米上下。

楼市“东边日出西边雨”的怪状恰恰说明了楼市并没有全面回暖。“谁知道后面的市场会怎么样?全面回暖?我看看有点玄。”南京东凯置地有限公司总经理包天雷说。而南京网上房地产数据也显示,目前南京市待售的新商品住房数量仍然维持在2.8万套的高度。“因此,楼市供过于求的态势并未得到根本改观,极少部分楼盘的热卖,只能说是‘乍暖还寒’。”

13:00 见习记者 王怡然 快报记者 孙玉春为你报道

雨花台游乐场内玩具仓库失火

“失火了,快救火!”昨天上午9点多,雨花台烈士陵园西侧游乐区内一处房屋突然冒出火苗,工作人员和市民纷纷赶来扑救,119赶到后及时将火扑灭,由于失火的房间内堆放的都是绒毛玩具和原料等,不少玩具被烧毁,所幸火灾没有造成人员的伤亡。

“我正好在里面晨练,碰到了火灾。”市民王先生家住附近,昨天早晨,他像往常一样到游乐场晨练,走到碰碰车游乐区时,

突然看到对面的楼房冒出黑烟。“楼里不断有人抱着大包小包的毛绒玩具和布料奔跑出来,神色慌张,我猜是着火了,跑过去一看,果然是仓库起火了,好多仓库的工作人员都拿着灭火器从窗户往里喷水灭火。”王先生随即冲过去,也拿了个灭火器帮忙灭火。据参与灭火的市民称,失火的楼房内有一家玩具厂,还有玩具仓库,失火的是仓库。

消防人员初步怀疑火灾是线路老化引起的,随即把失火的

楼房贴了封条,以备进一步检查。附近一位市民胡先生向记者透露,失火的这家玩具厂早就在这里租房了,后面失火的那个棚子多半还是违建。这次火灾应该给管理部门提个醒,在儿童游乐区内搞厂房,一定要注意消防安全。记者从雨花台烈士陵园管理局工作人员表示,景区内的房屋出租等是历史遗留问题,出事之后,景区非常重视,目前正在布置具体检查措施,确保景区内消防安全。(胡先生线索费80元)

响应国家平板电视能效标准

五星电器全连锁本周换季清仓 液晶电视最高让利40%

目前家电产品的更新换代比较频繁,一些机型在上市后不久很快被一些畅销机型、新上市机型挤压,成为库存机。为了清理样机、库存机,调整商品结构,为新品上市做准备,本周末五星电器全国各大门店联动进行“2010换季特惠”活动,亿万样机1折起低价销售。

彩电能效出台,五星液晶电视最高让利40%

据悉,日前国家发布《平板电视能效限定值及能效等级》,将平板电视能效等级分为三级。新的能效等级于12月1日起实施,届时市场上在售产品都会加贴能效标识。业内人士

介绍,按照这一能效标准,目前市面上14.5%的液晶电视将因不符合标准而面临退市。又据相关统计数据显示,今年上半年,国内液晶电视需求量约为1050万台,比去年同期上升了35%。在彩电能效等级实施之前,五星电器与夏普LG、松下、海信、创维、索尼、三星等众多品牌联手,准备了上亿的特惠机型让利广大消费者,液晶电视最高让利40%,更推出20多个系列,百余款的新品,借换季清仓之际提前引爆彩电市场。同时五星电器联合松下推出P65VT20C、P50VT20C两款大尺寸的3D等离子彩电新品,打破

了液晶电视垄断3D市场的局面。本周,五星电器携手松下彩电在全国范围推出套餐组合销售,全力打造彩电豪华组合销售套餐。

五星换季特惠,全国亿万台样机1折起售

笔者走访五星电器几大卖场了解到,目前家电产品的更新换代比较频繁,一些机型在上市后不久很快被一些畅销机型、新上市机型挤压,成为库存机。本周五星换季促销联合了国内外百大品牌,将全面拉低整体家电市场的价格。其中包括空调、风扇、冰箱等季节性商品;今年上半年才上

市的手机、数码畅销品,液晶彩电、冰箱、洗衣机、厨卫等都将在本周末进行换季处理,样机达到亿万台,让利额度超过千万。据五星电器营销中心负责人介绍,目前所有库存机型的盘点以及和生产厂家的沟通已经结束,部分样机、库存机器的打折力度也已经得到确认。商家换季清仓期间,是消费者选购换季家电的绝佳时期,五星保证绝对正品品质与超低的价格,消费者可以放心购买。

在本周的换季现场,五星电器七大品类家电将划分不同的换季折扣区,组成“降价军团”迎接消费者的

光顾。届时将有多款油烟机、灶具等样机以3—7折价格出售,部分更新换代速度快的数码类产品最低3折起。众多风扇、微波炉、电饭煲等小家电更以1折起售的优惠价格回馈消费者。据了解,此次五星空调、冰箱、洗衣机、彩电等大宗电器的让利也很诱人,这些电器均价少则千元,多则上万元,30%—60%的优惠力度,等于直接让利几百元到上千元,这样的优惠幅度还是值得期待的。同时,为了增加五星换季清仓的“含金量”,除了价格放到最低外,五星还备足礼品全力支持各品类的活动。